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Αθήνα, 03.03.2020 

Α.Π. Τ.Κ.Ε. : 88 

 
 Προς:  Βουλή των Ελλήνων   

 Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  
             Τμήμα Ερωτήσεων  
Κοιν.:  1 .Βουλευτή κ. Βασίλειο-Πέτρο Σπανάκη 
  

Θέμα: «Παράταση στην προθεσμία έκδοσης του Πιστοποιητικού Κατάταξης και του 
Διακριτικού Τίτλου για τα Μη Κύρια Ξενοδοχειακά Καταλύματα, χωρίς την επιβολή 
προστίμων ».                                                                                                                                                           

Σχετ.:    Η με Α.Π. 3796/05.02.2020 Ερώτηση.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού εγγράφου που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων ο 

Βουλευτής κ. Βασίλειος-Πέτρος Σπανάκης, σας γνωρίζουμε ότι   σύμφωνα με την ισχύουσα 

νομοθεσία και συγκεκριμένα σύμφωνα με το άρθρο 32 του ν. 4582/2018, το οποίο 

αντικατέστησε το άρθρο 6 του ν. 4276/2014, και με την υ.α. 12868/2018 περί καθορισμού 

τεχνικών και λειτουργικών προδιαγραφών ΕΕΔΔ και κατάταξης σε κατηγορίες κλειδιών (Β’ 

3119): 

     οι επιχειρήσεις ενοικιαζομένων επιπλωμένων δωματίων-διαμερισμάτων (ΕΕΔΔ) 

κατατάσσονται προαιρετικά σε σύστημα κλειδιών και αρμόδιος φορέας για την 

έκδοση του πιστοποιητικού προαιρετικής κατάταξής τους είναι η οικεία κατά τόπο 

Περιφερειακή Υπηρεσία Τουρισμού (ΠΥΤ). Οι επιχειρήσεις ΕΕΔΔ που επιλέγουν να 

μην κατατάσσονται σε σύστημα κλειδιών, υποχρεούνται να πληρούν τα 

προβλεπόμενα στην ως άνω απόφαση και τις υποχρεωτικές προδιαγραφές που 

ισχύουν για τα καταλύματα του ενός κλειδιού. Οι μέχρι την έκδοση της ως άνω 

απόφασης υφιστάμενες επιχειρήσεις ΕΕΔΔ, οι οποίες έχουν καταταγεί με βάση 

προϊσχύσαν σύστημα κατάταξης, κατατάσσονται εκ νέου το αργότερο έως 

31.12.2019 και ελέγχονται μόνο ως προς τις υποχρεωτικές λειτουργικές 

προδιαγραφές που απαιτούνται ανά κατηγορία. Σε περίπτωση κατάταξης σε 

ανώτερη κατηγορία από την υφιστάμενη ελέγχονται και οι τεχνικές προδιαγραφές 

της επιχείρησης ΕΕΔΔ. 

     Οι επιχειρήσεις ΕΕΔΔ υποχρεούνται να καταχωρίζουν το διακριτικό τίτλο τους, 

και σε περίπτωση περισσοτέρων, το σύνολο αυτών στις Υπηρεσίες Μιας Στάσης 

(ΥΜΣ) ή στις Υπηρεσίες Γ.Ε.ΜΗ. κατά περίπτωση και μετά την έγκριση αυτού να 

ενημερώσουν την οικεία ΠΥΤ ειδάλλως προβλέπεται κύρωση (πρόστιμο € 1.000). 
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Δεδομένης της παρόδου της ως άνω προθεσμίας και των αιτημάτων φορέων 

εκπροσώπησης επιχειρήσεων ΕΕΔΔ (Συνομοσπονδίας και επιμέρους Ομοσπονδιών) για την 

παράταση της προθεσμίας αυτής για τις επιχειρήσεις που έχουν καταταγεί με βάση 

προϊσχύσαν της με αρ. 12868/2018 υ.α. σύστημα κατάταξης, της ίσης αντιμετώπισης των 

κύριων και μη κύριων καταλυμάτων της χώρας και του σεβασμού των αρχών καλής 

νομοθέτησης, οι οποίες, μεταξύ άλλων, επιτάσσουν να μην προστίθενται διατάξεις σε 

σχέδια νόμων άλλων Υπουργείων που συνεπώς στερούνται συνάφειας με τις επιδιωκόμενες 

ρυθμίσεις, παρατείνεται η προθεσμία κατάταξης των επιχειρήσεων ΕΕΔΔ έως τις 31.03.2022 

με σχετική διάταξη του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Τουρισμού «Ανάπτυξη καταδυτικού 

τουρισμού, ρυθμίσεις αναπτυξιακού χαρακτήρα, ρυθμίσεις για κολυμβητικές δεξαμενές 

εντός τουριστικών καταλυμάτων, σήμα πιστοποίησης glamping και λοιπές διατάξεις», το 

οποίο είχε  υποβληθεί στη Γενική Γραμματεία Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων της 

Προεδρίας της Κυβέρνησης προς έλεγχο και εισήχθη από 24.02.2020 σε δημόσια 

διαβούλευση στην ιστοσελίδα www.opengov.gr .  

         
                              
                                                                                 Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ                                                                                                               

             Ακριβές Αντίγραφο 

Τμήμα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου                                                                  ΘΕΟΧΑΡΗΣ (ΧΑΡΗΣ) ΘΕΟΧΑΡΗΣ                                                                                                                       

    Η Προϊσταμένη του Τμήματος  
               Σουζάνα Σαμιώτη   

 
                             
    

         
 

  

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ  

           Γραφείο Υπουργού 
           Σελίδες απάντησης: (2),  
           Σελίδες συνημμένων.: (0)  
           Σύνολο Σελίδων.: (2)            
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